

ПРОТОКОЛ №4

засідання організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ»

18 жовтня 2024 р.

м. Заводське

Голова організаційного комітету: БУТКО Лариса Олексіївна

Секретар організаційного комітету: ГОРБОНОС Вікторія Вікторівна

Присутні члени організаційного комітету: Минець Іван Кирилович, Соляник
Аліна Вікторівна, Васенко Анастасія.

Порядок денний:

1. Про результати обрання представників із числа штатних працівників, які не належать до науково-педагогічних і педагогічних працівників для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

2. Про результати обрання представників з числа студентів механічного відділення для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

3. Про результати обрання представників з числа студентів технологічного відділення для участі у виборах директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

Порядок денний затверджено «За» одногосно.

По першому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Горбонос В.В. - секретаря Організаційного комітету, яка проінформувала, що відбулися збори штатних непедагогічних працівників, на яких було обрано представників для участі у рейтинговому голосуванні на посаду директора

Під час проведення зборів та процедури голосування і підрахунку голосів були присутні представники Організаційного комітету у складі: Минець І.К.- заступник голови Організаційного комітету, Соляник А.В.- член Організаційного комітету, Горбонос В.В. - секретар Організаційного комітету. Лічильною комісією наданий протокол щодо результатів таємного

голосування з метою обрання представників з числа штатних непедагогічних працівників для участі у рейтинговому голосуванні на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

Проаналізувавши Протокол №1 від 17.10.2024р. (Додаток 1) слід зазначити, що у виборах взяли участь 42 особи, що становить 82 відсотки загального складу штатних непедагогічних працівників ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ». Порушень під час проведення зборів та підрахунку голосів не виявлено.

УХВАЛИЛИ: Вважати вибори такими, що відбулися, затвердити список представників з числа штатних непедагогічних працівників для участі у рейтинговому голосуванні на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» відповідно до Протоколу №1 від 17.10.2024р (Додаток 1) зборів працівників ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» про результати голосування з обрання представників із числа штатних, які не є педагогічними працівниками для участі у конкурсному відборі на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ».

ГОЛОСУВАЛИ

Результати відкритого голосування:

«за» 5 голосів,

«проти» 0 голосів,

«утримались» 0 голосів.

По другому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Бутко Л.О. - голову Організаційного комітету, яка повідомила, що 21.09.2024р. відбулися збори студентів технологічного відділення з обрання представників із числа студентів ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ», для участі рейтинговому голосуванні на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ». У зборах взяли участь 231 особа. Відповідно до ПРОТОКОЛ №1 (Додаток 2) засідання зборів студентів ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» для участі у рейтинговому голосуванні на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» були вибрані і затверджені представники з числа студентів.

УХВАЛИЛИ: Вважати вибори такими, що відбулися, затвердити список представників з числа студентів технологічного відділення ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ», для участі рейтинговому голосуванню на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» (Додаток 3)

ГОЛОСУВАЛИ;

Результати відкритого голосування:

«за» 5 голосів, «проти» 0 голосів, «утримались» 0 голосів.

По третьому питанню порядку денного.

СЛУХАЛИ: Бутко Л.О. - голову Організаційного комітету, яка повідомила, що 28.09.2024р. відбулися збори студентів механічного відділення з обрання представників із числа студентів ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ», для участі рейтинговому голосуванню на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ». У зборах взяли участь 125 осіб. Відповідно до ПРОТОКОЛ №2 (Додаток 4) засідання зборів студентів ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» для участі у рейтинговому голосуванні на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» були вибрані і затверджені представники з числа студентів.


УХВАЛИЛИ: Вважати вибори такими, що відбулися, затвердити список представників з числа студентів механічного відділення ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ», для участі рейтинговому голосуванню на посаду директора ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж ПДАУ» (Додаток 5)

ГОЛОСУВАЛИ

Результати відкритого голосування:

«за» 5 голосів, «проти» 0 голосів, «утримались» 0 голосів.

Голова організаційного комітету

з проведення виборів директора Коледжу  Лариса БУТКО

Секретар організаційного комітету

з проведення виборів директора Коледжу

Вікторія ГОРБОНОС